
東神吉っ子 

「すすんで考える子」 

 

 「強くたくましい子」 

「心豊かな子」 

                                     

                   

                              令和３年４月９日 

                                  加古川市立東神吉小学校 
 

令和３年度がスタートしました。７日に始業式が、本日は無事入学式を行うことができました。

これで、元気な東神吉っ子１９１名が全員そろって新年度を迎えました。 

新型コロナウイルス感染症の新規感染者が増加する中、これからもいろいろとご迷惑をおかけす

ることがでてくると思いますが、精一杯感染防止対策を講じながら全教職員が一致協力して児童の

指導に当たっていきます。きめ細やかな指導と本校教育充実の為、保護者・地域の皆様方のご協力、

ご支援をどうぞよろしくお願い申しあげます。 
 

退職･転任した職員 
多田 圭孝 教頭先生     川西小学校へ   
植田 朱  先生       志方小学校へ    
竹森 綾子 先生       氷丘南小学校へ 
赤松 純平 先生       野口小学校へ    
山田 純子 先生        退  職  
内田 通子 先生       川西小学校へ   
小柳美津子 先生       浜の宮小学校へ  
藤原 正弘 さん        退  職  

◎以上、8 名が退職・転任しました。本校在職中は、各職員がたいへんお世話になり、ありがと

うございました。 
 

新しく着任した職員 

〇田村 千恵 教頭先生（平荘小学校より） 〇西垣 美由紀 先生（志方西小学校より） 

〇松本 靖子 先生（氷丘南小学校より）  〇柏木 晶子 先生（東神吉南小学校より） 

〇後尾 紗子 先生(育児休暇から復帰）    〇中島 三佳 先生（西神吉小学校より） 

〇武塙 和美 補助指導員（中部中学校より）〇廣田 淑子 用務員（氷丘南小学校より） 

◎以上、８名が着任・復帰いたしました。どうぞよろしくお願いいたします。 
 

令和３年度 職員組織 
 

校長 魚谷 浩一   教頭 田村 千恵   教務・新学習システム 眞下 達也             

１年生担任 中植 香予       特別支援学級担任 

２年生担任 柏木 晶子        なかよし１組 中島 三佳 

３年生担任 西垣 美由紀       なかよし２組 後尾 紗子 

４年生担任 舟橋 直哉        なかよし 3 組 西口 美幸 

５年生担任 松本 靖子       音楽専科     大八木 祐子         

６年生担任 立野 雄大            養護教諭      田中 久美子 

主幹マネジメント教諭 大西 恵美       スクールアシスタント   上田 悦子 

事務職員  米田 和子       補助指導員   武塙 和美 

用務員   廣田 淑子       スクールカウンセラー      西馬 歩美 

給食調理員 小林裕美、喜多山真紀、安福安美      

◎以上、２３名です。今年度もご協力・ご支援のほど、よろしくお願いいたします 

※裏面に 4 月行事予定を掲載しています。 

※なお、今後の状況によっては、やむを得ず中止・変更することもありますので、ご理解いただき

ますようお願いいたします。 

 

校庭の桜 


